

简明新闻

习近平同委内瑞拉总统马杜罗举行会谈，两国元首一致同意 引领中委全面战略伙伴关系迈上新台阶

新华社北京9月14日电(记者孙奕)国家主席习近平14日在人民大会堂同委内瑞拉总统马杜罗举行会谈。

习近平指出，中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中委关系。当今世界不稳定、不确定性增多。面对新形势新挑战，中委要协力增进友好互信，创新推进互利合作，持续促进共同发展。

马杜罗表示，委中人民长期友好。在双方共同努力下，委中关系经受了各种考验，日益坚实、富有成果。我这次访华，双方就拓展广泛领域合作达成共识。

会谈后，两国元首共同见证了《两国政府关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录》等双边合作文件的签署。

- 李克强会见法国外长勒德里昂
●退役军人事务部向各中央企业下达2018年度符合政府安排工作条件退役士兵接收安置计划。
●法国总统马克龙13日公开承认，法国在阿尔及利亚独立战争期间存在系统性虐待行为。
●美国财政部13日公布的数据显示，今年8月份美国联邦政府财政赤字达到2140亿美元，较去年同期的1077亿美元增加近一倍。(均据新华社)

培养什么人，是教育的首要问题。“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”，在全国教育大会上，习近平总书记站在党和国家事业发展全局的战略高度，指明了教育工作的根本任务、教育现代化的方向目标，明确了培养社会主义建设者和接班人六个方面的重点任务，是坚持立德树人重要认识论和方法论，为加快推进教育现代化、建设教育强国提供了根本遵循。

全力培养社会主义建设者和接班人

论学习贯彻习近平总书记全国教育大会重要讲话 人民日报评论员

韩朝共同联络事务所在朝鲜开城启动



9月14日，在朝鲜开城工业园，韩朝官员参加韩朝共同联络事务所在朝鲜开城启动仪式。据韩国媒体14日报道，韩朝共同联络事务所在开城启动仪式当日上午在朝鲜开城工业园内举行，韩国统一部长官赵明均和朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权等逾百名主管南北关系的韩朝官员当天出席了揭牌仪式。

韩国青瓦台称 文在寅将前往平壤访问

新华社首尔9月14日电(记者陆睿 田明)韩国总统府青瓦台春秋馆馆长权赫基14日说，韩国总统文在寅及其率领的代表团将于18日沿海直航线乘飞机前往平壤访问。

当天，韩国和朝鲜就本月18日至20日在平壤举行的韩朝首脑会晤筹备事项举行非公开高级别实务会谈，权赫基召开记者会对实务会谈结果作出上述说明。

权赫基还说，为做好会晤筹备工作，韩方将派出先遣队16日经由陆路事先踩点。韩朝双方还商定，此次文在寅访问朝鲜期间，韩朝首脑的见面及会晤主要过程将进行电视直播，朝方将对韩方的采访和电视直播提供必要的便利。

青瓦台6日宣布，韩朝双方已商定于本月18日在朝鲜首都平壤举行韩朝首脑会晤，这也将是文在寅和朝鲜最高领导人金正恩之间第三次会晤。本次会晤将回顾《板门店宣言》履行成果并探讨今后推进方向，讨论构建朝鲜半岛永久和平和共同繁荣等问题，特别是有关半岛无核化的实践方案。

据新华社平壤9月14日电(记者程大雨)朝鲜劳动党中央委员会机关报《劳动新闻》14日刊发署名评论文章，强调彻底履行《板门店宣言》是从根本上改善和发展北南关系的重要途径。

文章说，《板门店宣言》的签署以及随之而来的北南间的对话、接触和往来，为推动北南关系新发展营造了可能性和条件。彻底履行《板门店宣言》是缓解不信任与对立、从根本上改善和发展北南关系的重要途径。



中英学者官员盛赞 中国改革开放四十年成就 9月13日，在英国伦敦，与会人士出席“新时代大讲堂”活动。

美私企将送首名绕月飞行的私人游客奔月

据新华社洛杉矶9月13日电 美国太空探索技术公司13日宣布，将使用“大猎鹰火箭”把一名私人游客送往太空并绕月飞行。这将是全球首名绕月飞行的太空游客。

企业利润较快增长 工业新产品快速成长 服务业持续增长 8月份中国经济质量效益改善

新华社北京9月14日电(记者郝琼源 陈伟伟)中国经济运行态势和稳定性备受关注。国家统计局新闻发言人毛盛勇14日在国新办新闻发布会上表示，8月份，我国生产需求平稳，就业和物价稳定，转型升级持续，质量效益改善。

“道是无情却有情”

(上接第一版) 改变生活习惯和思想是第一步，让贫困户脱贫致富才是真正的目标。为了这个目标，李来伟回城里的车次越来越少了。